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Чланови америчке организације "Демокраси интернешенал", који су надзирали
председничке изборе у Авганистану, саопштили су да је други круг избора неопходан,
пошто је истраживање Уједињених нација показало да актуелни председник Хамид
Карзаи није освојио потребних 50 одсто гласова.

  

"Демокраси интернешенал" сматра да резултати истраге Комисије за изборне жалбе о
наводној крађи на августовским председничким изборима у Авганистану треба да
доведу до другог круга гласања, према авганистанском изборном закону", наводи се у
саопштењу ове организације.

  

Комисија у саопштењу наводи да је пронашла "јасне и убедљиве доказе преваре" на
бирачким местима широм земље, у којима је актуелни шеф државе Хамид Карзаи
прогласио победу над својим опонентом Абдулахом Абдулахом.

  

Комисија УН која је испитивала важност резултата избора, закључила је да Карзаи ипак
није добио више од неопходних 50 одсто гласова и наложила Независној изборној
комисији да прогласи неважећим резултате са 210 гласачких места, пренео је Би-Би-Си.

  

Као примере изборних превара, Комисија је навела "једнаке ознаке" на 100 одсто
листића са неких гласачких места, изгубљени материјал и, у једном случају,
фалсификован формулар са изборним резултатима, како би се прикупило још 300
гласова.

  

Према првим, спорним резултатима, Карзаи је добио 55 одсто гласова, а његов главни
противник Абдулах Абдулах 28 одсто.

  

Како је пренео Би-Би-Си, Карзаи сматра да му је победа "украдена", због чега је
запретио да ће блокирати покушаје да се одржи други круг гласања.

  

Избори за председника Авганистана одржани су 20. августа, али коначни резултати још
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нису саопштени.

  

Резултати истраге коју води комисија за изборне жалбе могли би да присиле Независну
изборну комисију, која се сматра пристрасном у корист одлазећег председника Хамида
Карзаија, да објави други круг гласања у коме би учествовали Карзаи и његов главни
ривал Абдулах Абдулах.

  

Сједињене Америчке Државе саопштиле су да неће слати додатне трупе у Авганистан,
док се не нађе политичко решење постизборне кризе.

  

На председничким и локалним изборима, гласало је само око пет милиона
Авганистанаца, док право гласа у овој земљи има око 15 милиона бирача.

  

Талибани су раније претили да ће на различите начине ометати изборе, а у нападима
које су извели на сам изборни дан погинуло је 26 особа, па се слаба излазност грађана,
нарочито на југу земље, приписује и насиљу.

  

(РТС)
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